



В городе Уфе перед судом предстанет директор предприятия по обвинению в невыплате заработной платы



Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 69-летней местной жительницы по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная и частичная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, с апреля по июль 2017 года, имея задолженность по заработной плате более 300 000 рублей перед 1 работником организации, руководитель не приняла мер к погашению задолженности. Установлено, что организация имела в наличии денежные средства в размере более 3,5 миллионов рублей, что явилось бы достаточным для полного погашения задолженности по заработной плате. Обвиняемая вину в совершении преступления не признала. Вместе с тем, предприятие ООО "Элит-Строй" во время следствия все же погасило часть задолженности перед работниками в размере 80 тысяч рублей.

В настоящее время обвиняемой вручается копия утвержденного прокурором обвинительного заключения и после его получения, уголовное дело будет направлено суд для рассмотрения по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

существу.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1194449>